

О развитии национальной политики на территории Калининского района

27 февраля в администрации района состоялось очередное заседание Совета по делам национальностей с участием представителей армянской, азербайджанской, татарской, грузинской, узбекской национально-культурных автономий.

В работе Совета принял участие глава Калининского района. Андрей Анатольевич Зайцев подробно ознакомил присутствующих с основными национальными проектами, которые реализуются на территории Калининского района. В частности, глава района отметил, что в муниципальном образовании в 2022 году были реализованы следующие национальные проекты: «Демография», «Здравоохранение», «Образование», «Туризм и индустрия гостеприимства», «Жилье и городская среда», «Безопасные качественные дороги», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Цифровая экономика».

А именно.

В рамках национального проекта «Демография» в Калининском районе была предоставлена единовременная выплата 33 молодым семьям на частичное погашение кредита.

По нацпроекту «Здравоохранение» в районе было построено 2 модульных ФАПа в д. Колталово и пос. Восток, выполнена установка модульных врачебных амбулаторий, закончена внутренняя отделка помещений и укомплектование медицинским оборудованием в с. Бурашево, д. Аввакумово и ст. Чуприяновка.



Большое внимание уделяется спорту среди детей и молодежи.

В Кулицком и Красногорском поселениях установлены комплексы спортивного оборудования для малых спортивных площадок.



В рамках нацпроекта «Образование» в районе созданы 9 центров естественно-научной и технологической направленностей проекта «Точка роста» в Бурашевской, Васильевской, Верхневолжской, Квакшинской, Краснопресненской, Никулинской, Михайловской, Тургиновской, Щербининской школах.



Целями создания Центров «Точка роста» является совершенствование условий для повышения качества образования в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, расширения

возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология». Центры «Точка роста» обеспечивают повышение охвата обучающихся общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности программами основного общего и дополнительного образования естественно-научной и технологической направленностей с использованием современного оборудования.



По данному нацпроекту были также отремонтированы помещения в Васильевском детском саду и Заволжской школе. А также сделан капитальный ремонт кровли в Эммаусском, Никулинском, Колталовском детских садах и Колталовской школе.



Новая цифровая образовательная среда в рамках нацпроекта была создана Тургиновской, Оршинской, Медновской, Эммаусской школах.

На территории Калининского район также активно развивается туризм. Всего на территории района располагается более 40 объектов туризма. В числе новых – модульные кемпинги на р. Тьма Медновского сельского поселения (ИП Елкина Л.В.). Здесь завершено строительство 15 домов.



При главе района создан Совет по развитию туризма.





По нацпроекту «Безопасные качественные дороги»: улучшено качество дорог в д. Квакшино» (освещение), с. Рязаново"(освещение), с. Пушкино (освещение)" . Ремонт дорог проведен в д.Городище-Павловское, Черногубово, Стрельниково.



Нацпроект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» позволил получить грант «Агростартап» крестьянским (фермерским) хозяйствам. Глава КФК Концевой Р.В. был признан победителем и получил грант 1,95 млн. руб. на развитие своего крестьянско-фермерского хозяйства.

Далее в ходе заседания Совета присутствующие ознакомились с перечнем мероприятий, проводимых в школах района, посвященных Международному дню родного языка, заслушали презентацию нового социального проекта «Книга Мира» и обсудили участие членов нацсовета в работе оргкомитета по подготовке к празднованию очередной годовщины Великой победы в войне 1941-1945 годов.